2.2. Определение пролета надземного газопровода (по п.п. 5.98 и 5.100).

ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ.
Газопровод диаметром de=0,089 м; материал сталь 10; рабочее давление р=0,3 МПа; температура эксплуатации -24°С; температурный перепад ∆t= -44°С, проектируемый срок эксплуатации — 50 лет; tnom=3,5мм; R=127Мпа;.
Величина среднего пролёта газопровода из условия статической прочности: 


[image: image1.wmf](

)

(

)

1/4

2

1/2

3

1,2

3

10,7510

2

enom

nom

стenom

nom

pdt

tR

Ldt

qtR

p

ìü

-

éù

æö

ïï

=-×-×

íý

êú

ç÷

èø

ëû

ïï

îþ

 (м), где 


[image: image2.wmf](

)

1/2

2

2

qgsin

qqqvvw

éù

=++++

êú

ëû

 (Н/м);

[image: image3.wmf](

)

qqenomnom

qgdtt

pr

=-

 (Н/м);
[image: image5.png]q, = 3,14-7850-9,81- (0,089 — 0,0035)- 0,0035 = 72,4H/m



;

[image: image6.wmf]0

sce

vsd

m

=

 (Н/м);
[image: image8.png]=0,2-840-0,089 = 15H/m




;

[image: image9.wmf]1

1,9

iie

vtd

g

=

 (Н/м);
[image: image11.png]=19-0,015-8829-0,089 = 22,4H/m




;

[image: image12.wmf](

)

0

10,7

ne

wwdk

z

=+

 (Н/м);
[image: image14.png]=471-0,089-0,75-(1+0,7-0,85) = 50,1H/m




;
[image: image16.png][(72,4 +22,4)* + 50,1%]*2

107H/m



;

[image: image18.png]} +10° =169m

g _ 2
ssasommsar)i. { 1 o7 [preseszsms

o = (0089 0,0035) - (222222 o003 27



;
Величина среднего пролёта газопровода из условия динамической устойчивости
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